MATURA 2019

ANALIZA WYNIKOW
EGZAMINU MATURALNEGO

w Uniwersyteckim I Liceum
Ogolnoksztatcagcym

im. Juliusza Stowackiego w Chorzowie




MATURA 2019 - w kraju:

Do egzaminu maturalnego w kraju przystapito
247 230 absolwentow,

a w wojewodztwie slgskim 26 916.

Zdawalnos¢ matury po sesji majowej:

w Polsce: 80,5% wszystkich zdajacych
86,4%0 w liceach ogolnoksztatcacych
w woj. Slgskim: 79,7%0 wszystkich zdajgcych,
85,6%0 w liceach ogdlnoksztatcgcych




MATURA 2019 - w1 LO:

_iczba uczniow w klasach trzecich: 145
Jkonczyto szkote: 145
Przystgpito do matury: 143

Uzyskato co najmniej 30% z przedmiotow obowigzkowych:
w maju 142 uczniow, czyli 99,3%

Po uwzglednieniu sierpniowej sesji poprawkowej
mature zdato 142 uczniow, czyli 99,3%




Wybor jezykow obcych jako przedmiotow
obowiagzkowych - LO w kraju:

Jezyk angielski 93,9%
Jezyk niemiecki 3,9%
Jezyk rosyjski 1,4%

Pozostate 0,9%




Wybor jezykow obcych jako przedmiotow
obowiazkowych - w Stowaku:

Jezyk angielski 95,8%

Jezyk hiszpanski 4,2 %




Wybor przedmiotow dodatkowych
na poziomie rozszerzonym w LO w kraju:

Jezyk angielski 64 %
Matematyka 28%
Jezyk polski 28%
Biologia 24%
Geografia 23%
Chemia 15%
Historia 10%

Fizyka 9%




Wybor przedmiotow dodatkowych
na poziomie rozszerzonym - w I LO:

Jezyk angielski 92%
Matematyka 34%
Jezyk polski 31%
Biologia 28%
Geografia 24%
Chemia 18%
Wiedza o spoteczenstwie 12%
Historia 6%
Fizyka 6%
Jezyk hiszpanski 5%
Informatyka 3%

Jezyk niemiecki 3%




Zdawalnos¢ egzaminow z przedmiotow
obowigzkowych, egzamin pisemny - w kraju:

Zdawalnos¢ w LO przedmiotéow obowigzkowych w kraju
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MATURA USTNA 2019




Przedmiot

obowiazkowy Liczba zdajacych | Odsetek sukcesow
j- polski 143 100%
j. angielski 137 100%
j- hiszpanski 6 100%







MATURA PISEMNA
PRZEDMIOTY OBOWIAZKOWE

SREDNI WYNIK W %

% SREDNIEJ

(w przyblizeniu do 1%)

Przed.miot Li.czba Odsete’k w w w-wol. I:A(I) kraj. wol. LO.w
obowiazkowy | zdajacych | sukcesow 1LO kraju kraju kraju.

J. POLSKI 143 100% 70 52 53 55 135% 132% 127%
MATEMATYKA 143 99,3% 79 58 57 64 136% 139% 123%
J. ANGIELSKI 137 100% 94 72 74 78 131% 127% 121%
J.HISZPANSKI 6 100% 79 77 76 77 103% 104% 103%




PRZEDMIOTY OBOWIAZKOWE

MATURA PISEMNA

porownanie wynikow SEOWAKA z wynikami krajowymi dla
wszystkich zdajacych i krajowymi dla LO
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MATURA PISEMNA
PRZEDMIOTY DODATKOWE
porownanie z wynikami w kraju i w wojewoddztwie

Przedmiot Liczba Sredni wynik | Sredniwynik | Sredniwynikw | wynik1LO jako | wynikILO jako
dodatkowy zdajacych w ILO w% w kraju w % | wojewddztwie w % % krajowej % wojewoOdzkiej
biologia 40 49,30 33 33 149 149
chemia 26 53,92 40 38 135 142
fizyka 8 77,88 42 39 185 200
geografia 34 56,38 29 30 194 188
historia 8 63,25 37 38 171 166
filozofia 1 100,00 37 36 270 278
historia muzyki 1 53,00 46 55 115 96
j. angielski 132 79,29 56 56 142 142
j. francuski 1 86,00 66 67 130 128
j- hiszpanski 7 52,86 54 53 98 100
j- niemiecki 4 75,50 56 60 135 126
j- polski 44 65,89 55 59 120 112
matematyka 48 59,29 39 35 152 169
informatyka 4 63,00 37 36 170 175
WOS 17 43,53 27 28 161 155
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WYNIKI W SKALI CENTYLOWEJ

Centyl jest jednostka statystyczng opisujaca
potozenie danego wyniku wzgledem catej grupy
wynikow.

Jezeli centyl wynosi x, to dzielimy grupe na x%

| (100-x)%,Pierwsza wartosc okresla nam ile oséb
Z grupy ma wyniki nizsze bgdz rowne danemu
wynikowi, a druga liczba okresla nam ile osob ma
wynik wyzszy bgdz rowny danemu wynikowi.




JEZYK POLSKI
obowigzkowy

SLOWAK | 70% | Sredni wynik w Stowaku jest o 35% lepszy niz w Polsce

SLASK | 53% i 0 32% lepszy niz wojewodztwie.

91% naszych ucznidw miato wynik powyzej sredniej

POLSKA | 52% | krajowej. 46% naszych uczniéw uzyskato wynik tak wysoki,

Liczba jak w kraju osiggneto tylko 10% uczniow .

zdajgcych 143
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JEZYK POLSKI
dodatkowy, poziom rozszerzony

SLOWAK | 66% | Sredni wynik w Stowaku jest wyzszy od $redniego wyniku

SLASK | 59% uczniow w Polsce o 20%, a od sredniego wyniku

W wojewodztwie 0 12%.
POLSKA | 55% | 80% uczniow Uniwersyteckiego | Liceum

Liczba Ogodlnoksztatcgcego osiggneto wynik wyzszy od sredniej

zdajacych 44 krajowe;j.
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SLOWAK | 94%
SLASK | 74%
POLSKA | 72%
Liczba
zdajgcych 137

JEZYK ANGIELSKI
obowigzkowy

Sredni wynik w Stowaku jest 0 31% lepszy niz w Polsce

i 0 28% lepszy niz w wojewddztwie. Tylko 2,9% uczniow
naszej szkoty uzyskato wynik nizszy od sredniej krajowej.
Natomiast 31,4% tegorocznych maturzystow naszej
szkoty osiggneto wynik odpowiadajgcy 100% w skali
centylowej.

JEZYK ANGIEL SKI-obowigzkowy
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JEZYK ANGIELSKI

dodatkowy, poziom rozszerzony

SLOWAK | 79%
SLASK | 56%
POLSKA | 56%
Liczba
zdajgcych 132

Sredni wynik w Stowaku jest 0 42% wyzszy niz w Polsce i
w wojewodztwie.

86% ucznidw naszej szkoty uzyskato wynik wyzszy niz
Srednia krajowa.

Natomiast tylko 8% uczniow w Polsce miato wynik rownie
wysoki jak 33% uczniow zdajgcych w naszej szkole.

JEZY ANGIELSKI-dodatkowy
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MATEMATYKA
obowigzkowy

SLOWAK | 79% | Sredni wynik w Stowaku jest o 36% lepszy niz w Polsce

SLASK | 57% |10 38% lepszy niz w wojewodztwie.

589, | 90% uczniow w naszej szkole osiggneto wynik wyzszy niz

POLSKA S . - . .
— srednia krajowa. Tylko 9% uczniow w Polsce miato wynik
S1eZhal 443 | réwnie wysoki jak 23% uczniow naszej szkoty.

zdajgcych

MATEMATKA-obowigzkowy
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MATEMATYKA
dodatkowy, poziom rozszerzony

SLOWAK | 59% | Sredni wynik w Stowaku jest 0 52% lepszy niz w Polsce

SLASK | 35% |10 635% lepszy niz w wojewodztwie. 83% uczniow

POLSKA | 37% zdajgcych w szkole uzyskato wynik wyzszy niz sredni

Liczb wynik w Kraju.
ICZDa . = : =
zdajacych 48 Dwoch ucznidéw osiggneto wynik maksymainy.

MATEMATYKA-dodatkowy
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BIOLOGIA

dodatkowy, poziom rozszerzony

SLOWAK 49%
SLASK 33%
POLSKA 33%
Liczba 40
zdajacych

Sredni wynik w Stowaku jest 0 49% lepszy niz w Polsce

i w wojewodztwie. 78% uczniow zdajgcych w szkole
uzyskato wynik wyzszy niz sredni wynik w kraju.

8% uczniow w Polsce miato wynik rownie wysoki jak 23%

uczniow zdajgcych w naszej szkole.

BIOLOGIA-dodatkowy
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CHEMIA

dodatkowy, poziom rozszerzony

SLOWAK | 54%
SLASK | 38%
POLSKA 40%
Liczba
zdajacych 26

Sredni wynik w Stowaku jest 0 35% lepszy niz w Polsce

i 0 42% lepszy niz w wojewddztwie.

69% uczniow Uniwersyteckiego | LO uzyskato wynik
wyzszy niz srednia krajowa.

8% uczniow w Polsce miato wynik rownie wysoki jak 15%
uczniow zdajgcych w naszej szkoty.

CHEMIA-dodatkowy
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GEOGRAFIA
dodatkowy, poziom rozszerzony

SLOWAK | 56% | Sredni wynik w Stowaku jest 0 94% lepszy niz w Polsce

SLASK | 30% |i0 88% wyzszy nizw wojewodztwie.

POLSKA | 20% | 977% uczniow Uniwersyteckiego | LO uzyskato wynik

wyzszy niz srednia krajowa.

Liezba| 5, | 89 uczniow w Polsce miato wynik réwnie wysoki jak 41%

zdajacych

uczniow zdajgcych w naszej szkoty.

GEOGRAFIA-dodatkowy
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HISTORIA

dodatkowy, poziom rozszerzony

SLOWAK 63%
SLASK | 38%
POLSKA | 37%
!_iczba 8
zdajgcych

Sredni wynik w Stowaku jest o 71% lepszy niz w Polsce

i 0 66% wyzszy niz w wojewodztwie. Najnizszy centyl
osiggniety przez jednego ze zdajgcych w naszej szkole
wynosi 53. Kolejni uczniowie osiggneli centyl co najmniej
71. Czyli w catym kraju tylko 29% zdajgcych uzyskato
rownie wysokie wyniki jak prawie wszyscy nasi zdajgcy
uczniowie.

HISTORIA-dodatkowy
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WOQOS
dodatkowy, poziom rozszerzony

SLOWAK | 44% | Sredni wynik w Stowaku jest 0 61% lepszy niz w Polsce

SLASK | 28% |i0 55% lepszy niz w wojewddztwie.

POLSKA | 27% | /1% uczniow naszej szkoty uzyskato wynik wyzszy od

— sredniej krajowej. Natomiast 5,9% tegorocznych
2dai 'gzcz 17 maturzystow naszej szkoty osiggneto wynik odpowiadajgcy
Jacy 100% w skali centylowe.

WOS-dodatkowy
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FIZYKA

dodatkowy, poziom rozszerzony

SLOWAK 78%
SLASK 39%
POLSKA 42%
Liczba 3
zdajgcych

Sredni wynik w Stowaku jest 0 85% lepszy niz w Polsce

i 0 100% wyzszy niz w wojewodztwie.

Najnizszy uzyskany wynik w skali centylowej to 79, a
najwyzszy 100. Oznacza to, ze wszyscy tegoroczni nasi
maturzysci przystepujgcy do egzaminu z fizyki na
poziomie rozszerzonym byli bardzo dobrze przygotowani.

FIZYKA-dodatkowy
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EWD - edukacyjna wartos¢ dodana

Wskazniki obliczone na podstawie danych egzaminacyjnych
z lat 2016-2018.

Liczba zdajgcych, ktérych wyniki uwzgledniono w analizie: 378.
Pozycja szkoty ze wzgledu na wskazniki wyniku koncowego i edukacyjnej
wartosci dodanej jest dobra. Wszystkie wskazniki mieszczg sie w pierwszej
Cwiartce lub na granicy pierwszej i czwartej cwiartki. Szkota osigga wysokie
wyniki egzaminu maturalnego.

95% powierzchnia ufnosci dla tgcznego oszacowania wskaznikow. Przecietny
maturzysta uzyskat sredni poziom umiejetnosci w przedziale ok.107-114,
a wskaznik efektywnosci miesci sie w przedziale od okoto 0 do 8.




Wskazniki obliczone na podstawie danych egzaminacyjnych z lat 2016-2018.
Liczba zdajgcych, ktérych wyniki uwzgledniono w analizie: 378.
j- polski 378 (91 PR), historia 35 (35 PR), WOS 30 (30 PR).
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Dane za okres: 2016-2018
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Wskazniki obliczone na podstawie danych egzaminacyjnych z lat 2016-2018.
Liczba zdajacych, ktérych wyniki uwzgledniono w analizie: 377.
matematyka 377 (153 PR), biologia 123 PR, chemia 80 PR,

fizyka 15 PR, geografia 92 PR, informatyka 11 PR.
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- pozycja szkoty (liczba zdajgcych, ktérych wyniki uwzgledniono w analizie: 377)

wskaznik efektywnosci
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wiecej punktow
egzaminacyjnych na skali
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przyrodniczych, z jakimi
przyszedt on do szkoty




Dane za okres: 2016-2018
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wskaznik efektywnosci
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przecietny maturzysta
uzyskat mniej wiecej tyle
samo punktow
egzaminacyjnych na skali
standardowej w
porownaniu do
wynikajgcych osiggniec
matematycznych, z jakimi
przyszedt on do szkoty.




